RESOLUÇÃO Nº 8, de 27 de março de 2023.

Padroniza a identificação visual das costas da regata e manga longa de Guarda-Vidas Civis Voluntários do Corpo de Bombeiros Militar de Santa Catarina (CBMSC).

O COMANDANTE-GERAL DO CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições legais e considerando:

que identificou a necessidade de regulamentar os procedimentos relativos às políticas de Comunicação Institucional, visando padronizar e fortalecer a imagem organizacional, trazendo uma linguagem única e coerente do direcionamento da corporação;

que é essencial estabelecer estratégias que visem levar ao público uma identidade unificada e positiva da instituição em todo o Estado;

RESOLVE:

- Art. 1º Padronizar a identidade visual das costas dos uniformes de Guarda-Vidas Civis Voluntários do CBMSC: regata e manga longa.
- Art. 2º Todas as camisetas regatas e manga longas de Guarda-Vidas Civil do CBMSC passam a ter a seguinte escrita "CBMSC", "CORPO DE BOMBEIROS MILITAR", "GUARDA-VIDAS CIVIL" E "193", fonte Impact, conforme as medidas e cores em anexo.
 - Art. 3º Revoga-se parcialmente a Portaria nº 41, de 24 de janeiro de 2018.
 - Art. 4º Publicar esta resolução em Boletim.
 - Art. 5º Esta resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Florianópolis, 27 de março de 2023.

Coronel BM RENALDO ONOFRE LAUREANO JUNIOR

Subcomandante-Geral do CBMSC Respondendo pelo Comando-Geral do CBMSC (assinado digitalmente)

ANEXO A

I. Dimensões da inscrição das costas



ESTADO DE SANTA CATARINA CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DE SANTA CATARINA COMANDO-GERAL (Florianópolis)

ANEXO A (Continuação)

II. Regata de Guarda-Vidas Civis Voluntários



III. Manga longa de Guarda-Vidas Civis Voluntários





Assinaturas do documento



Código para verificação: T22VF70P

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



RENALDO ONOFRE LAUREANO JUNIOR (CPF: 004.XXX.319-XX) em 27/03/2023 às 18:57:35 Emitido por: "SGP-e", emitido em 14/03/2019 - 11:40:46 e válido até 14/03/2119 - 11:40:46. (Assinatura do sistema)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo e informe o processo CBMSC 00007449/2023 e o código T22VF70P ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.